Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

V77717, dbds

Makita Service Information / Model: BFR540

Seite 1/6

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:06:57 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: BFR540

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1 424043-2 KRYTKA 1 N/A
2 345839-7 DORAZ 55 1 N/A
3 158376-0 GUIDE BOX COMPLETE 1 N/A
3 140493-0 KRYT KOMPL. BFR540,550,750 1 N/A
3 **x INC. 4,91,92,93 N/A
3 **x INC. 91,92,93 N/A

3.2 158776-4 KRYT KPL. 1 N/A
3.2 **x INC. 91,92,93 N/A
3.3 140493-0 KRYT KOMPL. BFR540,550,750 1 N/A
3.3 **x INC. 4,91,92,93 N/A
345840-2 PLATNICKA 1 N/A

4 346269-5 GUARD 1 N/A

4.2 346269-5 GUARD 1 N/A
5 345837-1 PLATNICKA ZAISTOVACIA 2 N/A

6 233211-4 PRUZINA PRITLACNA 2 2 N/A

7 256451-7 KOLIK 6 6833/6834/6835D 1 N/A

8 450107-6 FEEDER BOX 1 N/A

9 257685-5 SLEEVE 5 1 N/A

10 310062-3 STOP PACKA 6833/6834/6835D 1 N/A
11 231636-6 PRUZINA 4 6833/6834/6835D 1 N/A
12 256158-5 KOLIK 3 256158-5 1 N/A
13 226344-2 OZUBENE SUKOLIE 6833/6834/6835D 1 N/A
14 158374-4 OSKA PODAVACA 1 N/A
15 233212-2 PRUZINA 6 6833/6834/6835D 1 N/A
16 158375-2 KRYTKA 1 N/A
17 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 1 N/A
18 162201-9 PRACHOVKA 6833/6834/6835D 1 N/A
19 416518-5 TRANSPORTNY VALEC 6833/34/35D 1 N/A
20 345838-9 PLATNICKA 1 N/A
21 450111-5 PACKA VYPINACA 2 N/A
22 265177-0 SKRUTKA M3x5 1 N/A
23 257764-9 PODLOZKA VYMEDZOVACIA 4 1 N/A
24 234031-9 COMPRESSION SPRING 23 1 N/A
25 450114-9 CASING COVER 1 N/A
26 158377-8 KRYT PODAVACA 1 N/A
27 310237-4 KOLIK 1 N/A
28 450110-7 INSULATION SLEEVE 1 N/A
29 318181-9 Clamper 1 N/A
30 417056-0 KRUZOK STELOVAKA 42 6833/34/35D 1 N/A
31 213107-5 0-KRUZOK 12 1 N/A

Seite 2/6

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:06:57 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: BFR540

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
32 267201-5 FLAT WASHER 6 1 N/A
33 912117-6 SKRUTKA SO ZAPUST. HLAV. M4x12 1 N/A
34 216001-0 GULKA OCELOVA 3,5 1 N/A
35 912117-6 SKRUTKA SO ZAPUST. HLAV. M4x12 3 N/A
36 265778-4 THUMB SCREW M4x28 new 1 N/A
36 265779-2 THUMB SCREW M4x28 newer 1 N/A

36.2 265779-2 THUMB SCREW M4x28 newer 1 N/A
37 194440-3 CASING SET 1 N/A
37 195184-8 HLAVA PODAVACA 6842 1 N/A
37 *kk INC. 1-36 N/A
37 ***INC. 1-36 N/A

37.2 194544-1 CASING 55 SET 1 N/A

37.2 ***INC. 1-36 N/A

37.3 194636-6 Casing set 1 N/A

37.3 *** INC. 1-36 N/A

37.4 195184-8 HLAVA PODAVACA 6842 1 N/A

37.4 *** INC. 1-36 N/A
41 188309-1 SCREW GUIDE SET 1 N/A
41 *** INC. 82 N/A
42 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 1 N/A
43 188335-0 Housing set newer 1 N/A
43 187475-1 Housing set 1 N/A
43 *kx INC. 83 N/A
43 *kx INC. 83 N/A

43.2 188556-4 Housing set newer 1 N/A

43.2 *kx INC. 83 N/A

43.3 187475-1 Housing set 1 N/A

43.3 *kx INC. 83 N/A
44 863788-1 Name Plate BFR540 1 N/A
45 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 9 N/A
46 421467-3 PROTIPRACHOVA KRYTKA 6830/33/34/34D 1 N/A
47 214173-5 KRYT DRZIAKA 1 N/A
48 213262-3 0-KRUZOK 18 4101R/4101RH 1 N/A
49 216001-0 GULKA OCELOVA 3,5 1 N/A
50 324808-1 OSKA B 1 N/A
52 421927-5 KRUZOK TESNIACI 20 1 N/A
54 267331-2 Flat Washer 25 1 N/A
55 267331-2 Flat Washer 25 1 N/A
56 234017-3 COMPRESSION SPRING 25 1 N/A
57 223169-5 SPOJKA 1 N/A

Seite 3/6

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:06:57 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: BFR540

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
58 216008-6 GULKA OCELOVA 4 3 N/A
59 226670-9 Helical Gear 48 1 N/A
60 211034-0 LOZISKO GULICKOVE 608 1 N/A
61 165115-1 RUBBER SLEEVE 10 1 N/A
62 214017-9 LOZISKO KLZNE 5 1 N/A
63 253811-4 PODLOZKA 5 253811-4 1 N/A
64 154937-4 Gear complete 18-44 1 N/A
65 214017-9 LOZISKO KLZNE 5 1 N/A
66 213055-8 0-KRUZOK 10 HR3850/HR5000 1 N/A
67 419304-3 PLATNICKA PREPINACA 1 N/A
68 650575-5 SWITCH TG513SBA 1 N/A
68 650670-1 SWITCH TG513SBA 1 N/A

68.2 650670-1 SWITCH TG513SBA 1 N/A
69 643811-6 KONTAKT NA BATERIU 14,4V 1 N/A
69 643850-6 TERMINAL 1 N/A

69.2 643828-9 KONTAKT BAT. BFS440/450/BDF343SHE 1 N/A

69.3 643850-6 TERMINAL 1 N/A
71 638426-2 YOKE UNIT 1 N/A
74 619180-7 ARMATURE 1 N/A
76 194427-5 UHLIKY CB-440 1 N/A
76 194427-5 UHLIKY CB-440 1 N/A

76.2 194427-5 UHLIKY CB-440 1 N/A
77 638433-5 BRUSH HOLDER COMPLETE 1 N/A
78 263032-0 KOLIK GUMENY 2 N/A
79 419307-7 FRONT COVER 1 N/A
80 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A
82 188309-1 SCREW GUIDE SET 1 N/A
82 *ek INC. 41 N/A
83 188335-0 Housing set newer 1 N/A
83 187475-1 Housing set 1 N/A
83 *xx INC. 43 N/A
83 **% INC. 43 N/A

83.2 188556-4 Housing set newer 1 N/A

83.2 **% INC. 43 N/A

83.3 187475-1 Housing set 1 N/A

83.3 **% INC. 43 N/A
84 267332-0 Flat Washer 26 1 N/A
88 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 1 N/A
88 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A

88.2 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A

Seite 4/6

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:06:57 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: BFR540

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
89 188310-6 KYRT RUCKY KPL. 1 N/A
89 188310-6 KYRT RUCKY KPL. 1 N/A
89 e INC. 90 N/A
89 e INC. 90 N/A

89.2 188310-6 KYRT RUCKY KPL. 1 N/A

89.2 *+x INC. 90 N/A
90 188310-6 KYRT RUCKY KPL. 1 N/A
90 188310-6 KYRT RUCKY KPL. 1 N/A
90 *xx INC. 89 N/A
90 *xx INC. 89 N/A

90.2 188310-6 KYRT RUCKY KPL. 1 N/A

90.2 *xx INC. 89 N/A
91 233516-2 PRUZINA 4 2 N/A
91 233567-5 TORSION SPRING 4 6842/BFR 2 N/A

91.2 233567-5 TORSION SPRING 4 6842/BFR 2 N/A
92 268188-4 KOLIK 2 2 N/A
93 310236-6 GUIDE 2 N/A
93 310282-9 GUIDE 2 N/A

93.2 310282-9 GUIDE 2 N/A
94 125809-0 Feeder Box Assy 1 N/A
94 *rx INC. 1-3,5-19,22,23 N/A

1001 281217-6 Hook 1 N/A

1002 784252-8 +BIT 2-157 3 N/A

1003 ***DC18RA DC18RA FAST CHARGER 1 N/A

1003 ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER 1 N/A

1003.2 ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER 1 N/A

1004 194065-3 BATTERY BL1430 SET 2 N/A

1004 194065-3 BATTERY BL1430 SET 2 N/A

1004.2 194065-3 BATTERY BL1430 SET 2 N/A

1004.2 194065-3 BATTERY BL1430 SET 2 N/A

1004.3 194065-3 BATTERY BL1430 SET 2 N/A

1004.4 194065-3 BATTERY BL1430 SET 2 N/A

1004.5 194065-3 BATTERY BL1430 SET 2 N/A

1004.6 194065-3 BATTERY BL1430 SET 2 N/A

1005 824807-8 PLASTIC CARRYING CASE 1 N/A

1005 142077-0 CONNECTOR P.CASE(TYPE3) COMP. 1 N/A

1005.2 141352-1 PLASTIC CARRYING CASE COMPLETE 1 N/A

1005.2 142077-0 CONNECTOR P.CASE(TYPE3) COMP. 1 N/A

1006 450128-8 BATTERY COVER 1 N/A

1006 450128-8 BATTERY COVER 2 N/A

Seite 5/6

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:06:57 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00

'Il Y 4 Y 4 Fax: 02232 /777 00 - 40
4 4 4 A 4 4 4 Mail: verkauf@makita.at
Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: BFR540

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1007 837631-0 INNER TRAY 1 N/A
1008 800Y88-8 BFR540RF] INDICATION LABEL 1 N/A
1008 800Y90-1 BFR540Z) INDICATION LABEL 1 N/A
1009 800Y89-6 BFR540RF| PLASTIC CASE LABEL 2 N/A
1009 800Y91-9 BFR540Z) PLASTIC CASE LABEL 2 N/A
5001 620122-6 CONTROLLER 1 N/A
5002 688172-7 LINE FILTER 2 N/A

Seite 6/6

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:06:57 AM /


http://www.tcpdf.org

